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15 березня 2018 року в районному Будинку культури смт Доманівка відбувся Фестиваль
художньої самодіяльності «Освітянські таланти Доманівщини – 2018».Західпроводився
за ініціативи Доманівської районної організації Профспілки працівників освіти і науки
України та підтримки Доманівської райдержадміністрації, районної ради, під патронатом
меценатів - депутата Миколаївської обласної ради Олександра Васильовича Сіроштана
та депутата Доманівської селищної ради Михайла Олександровича Молдованенка і мав
на меті показати, що освітяни Доманівщини – це дружня, наповнена талантами велика
родина. У фестивалі взяли участь 300 освітян із 17 педагогічних колективів Доманівcько
го регіону.

      

 До уваги глядачів були представлені різноманітні жанри художньої самодіяльності. Усіх
присутніх привітав голова Доманівської районної ради Кушнір Т.Л., голова райради
Профспілки Чорна О.М., депутат селищної ради Молдованенко М.О. Всі учасники
фестивалю були відмічені грамотами Доманівської районної організації Профспілки та
подарунками. Обласний депутат Чорний С.В. поздоровив всіх присутніх зі святом та
вручив меценату фестивалю Молдованенку М.О. Почесну грамоту Миколаївської
обласної ради. На фестивалі була присутня перший заступник голови Доманівської
райдержадміністрації Фалько Н.І. Хвилюючим моментом заходу стало вручення почесних
відзнак голови Миколаївської ОДА - орденів «Св. Миколай Чудотворець» II ступеня
психологу Доманівського НВК Гаврильчак І.О. Її чоловік та син Гаврильчак Євген та
Євгеній є добровольцями Окремої Тактичної групи «Волинь».
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  В ході свята була розіграна святкова лотерея. В рамках фестивалю діяв проект«Веселка творчості», який мав на меті максимально показати світ захоплень педагогів.Перед початком заходу всі присутні мали можливість переглянути презентацію учасниківпроекту.  
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    Фестиваль пройшов у дружній та веселій атмосфері.  
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  О.М.Чорна,   голова Доманівської районної організації Профспілки
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